

# Otto Hans

DUO LANGUAGE SCHOOL

## Характеристика

діяльності вчителя німецької мов Боднар Анастасії Василівни, яка після закінчення Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника отримала освітній рівень бакалавра.

Мовна школа «Otto Hans» як роботодавець тісно співпрацює з кафедрою німецької філології Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника та випускниками, які проходили підготовку за освітньо-професійною програмою зі спеціальності 014 «Середня освіта (за предметними спеціальностями) спеціалізації 014.022 «Німецька мова і література».

У Мовній школі «Otto Hans» працює учитель німецької мови Боднар Анастасія, яка після закінчення Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника отримала освітньо-кваліфікаційний рівень бакалавра. Боднар Анастасія працює на посаді вчителя німецької мови з 2023 року. За цей час зарекомендувала себе як фахова, старанна й дисциплінована працівниця. Добре володіє програмовим матеріалом як з німецької, так і з англійської мови, ефективно використовує у роботі різні сучасні форми та методи навчання. Сумлінно готується до уроків, детально продумує систему тренувальних вправ, відпрацьовує граматичний та лексичний матеріал, забезпечує належний рівень знань учнів з різних видів мовленнєвої діяльності. Ефективно використовує аудіовізуальні засоби навчання та передові інформаційні технології.

Систематично працює над підвищенням фахової майстерності, активно відвідує різноманітні фахові семінари, зокрема від Goethe-Institut, Klett Sprachen та Hueber Verlag.

Вважаємо, що оновлена освітньо-професійна програма «Середня освіта (німецька мова і література)» зі спеціальності 014 «Середня освіта (за предметними спеціальностями) спеціалізації 014.022 «Німецька мова та зарубіжна література» дає змогу здійснювати підготовку висококваліфікованих фахівців, що володіють необхідними фаховими компетентностями для провадження освітньої, методичної та наукової діяльності та може бути успішно реалізована у Прикарпатському національному університеті імені Василя Стефаника.

Директор



Тетяна ПЛЕХТЯК